UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

 PATENT NO.
 : 7,365,240 B2

 APPLICATION NO.
 : 10/772227

 DATED
 : April 29, 2008

 INVENTOR(S)
 : Michelle L. Verbsky et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Title Page, Item [56] References Cited, Other Publications, Broun et al. reference, please delete "PLant" and insert --Plant-- therefor;

Column 197, line 6 (Claim 1), please delete "products" and insert --product,-- therefor;

Column 197, line 20 (Claim 1), please delete "phosphatidyicholine" and insert --phosphatidylcholine-- therefor;

Column 197, line 38 (Claim 6), please delete "a" and insert --an-- therefor;

Column 197, line 64 (Claim 12), please delete "a" and insert --an-- therefor;

Column 198, line 46 (Claim 20), please delete "phosphatidyicholine" and insert --phosphatidylcholine-- therefor;

Column 200, line 11 (Claim 31), please delete "a" and insert --an-- therefor;

Column 200, line 15 (Claim 32), please delete "vemolic" and insert --vernolic-therefor.

Signed and Sealed this

Ninth Day of September, 2008

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office